

旅游价格平均拉低两三成

业内人士:抄底价通常维持一个多月

本报10月8日讯(记者 王乐伟) 黄金周结束后,国内交通、住宿、门票等价格明显下降,10月8日,记者从多家旅行社了解到,10月下旬至11月出发的旅游线路已全面上架,价格优惠,节后游受到银发族和新婚族的青睐。

黄金周结束后旅游市场迎来淡季,各线路旅游产品价格平均下降了20%-30%,不少旅行社10月下旬到11月下旬出发的出游线路,价格大幅跳水,部分在假期大幅上涨的热门长线线路报价直降千元。

“由于机票、住宿等降价明显,德州市场目前比较火爆的桂林、云南、海南游,现在都基本下降800-1000元。”8日,德州观光假日国际旅行社计调部经理吴鹏说,机票降

价比较明显,以桂林为例,机票现在降到4.5折,单纯从机票上算,就可以节省700元左右。再加上现在天气不冷不热,十分适合老年人出行,10月又是婚庆旺季,新人们通常会趁黄金周之后的淡季度婚假,这必然催热了节后游。

“黄金周人太多,价格也一直涨。节后出游既省钱又省心,出去要看景不看人。”8日下午,65岁的郭明志来到旅行社咨询云南游的一些具体事项时说。

“旅游产品的抄底价通常仅能维持一个多月。”德州国美旅行社工作人员说,圣诞节、元旦等国际旅游旺季将在12月中下旬后到来,热门境外景点的住宿、机票价格将大幅上涨,旅游产品的价格也就随之上涨。

孩子们放假玩得太疯了

回校上课难收心

本报10月8日讯(记者 常学艺) 不少孩子因为在国庆期间太过放松,10月8日回到学校,感觉很难适应。

上午11时许,黎明小学的学生放学,很多孩子见到父母的第一句话就是:好困好累。“上课的时候总想睡觉,精力不集中。”四年级的王同学说,放假的这几天去了一趟北京,玩得太疯了,早上来上学时都想起。

下午3时许,记者在德城区第二实验小学六年级的一个班级进行了随机调查,该班58个学生中,有30个孩子表示现在还不适应在教室里用心学习,其中25个是男孩子。

“孩子刚回到学校不太适应也正常,老师们会比较重视这一点,进行引导和调整,过几天就会进入正常学习轨道了。”新湖南路小学的李老师说。

●相关信息

长假团队游少了近半

本报10月8日讯(记者 牟张涛 王乐伟) 10月8日,记者调查了解到,由于假期小车高速免费,自驾游数量急增,旅行社的团队游市场受到了较大的冲击。

“今年不管是发团数量,还是游客人数,基本上都是下降了四、五成。”德州观光假日国际旅行社计调部经理吴鹏说,黄金周期间旅行社团体接待业务量比去年同期减少一半以上。旅行社

的专职导游接团情况还算可以,但一些兼职导游出现没有带团的情况,这在往年是没有的。

对于其中的原因,旅行社普遍认为是高速免费“惹的祸”。吴鹏说,往年黄金周业务量较平常来说,起码要增加70%以上,今年假期未结算,能有30%的增长就不错,主要是因为自驾游热,冲击了市场。德州中铁旅行社工作人员也有类似看法。

首个工作日

办事量翻番

本报10月8日讯(记者 王金强 通讯员 段浩然)

10月8日是长假后的第一个工作日,到德州市政务服务中心办事的市民扎堆。据统计,8日政务服务大厅办理各类便民服务事项近7000项,比平日翻了近一番。

8日上午9点左右,位于政务服务大厅便民服务区的房管中心等窗口排起了长队,不少市民在此等候办理各类事项。“事情比较着急,假期一结束,马上就来办理了。”前来办理业务的市民张先生说,没想到上班后第一天人这么多。

为化解节后办事小高峰,德州市政务服务中心积极协调了各窗口尽快处理节前积压事项,确保受理事项在承诺时限内按时办结,提高办事效率,力争让办事群众不跑第二趟。

据介绍,截至下午5时,政务服务大厅共接受各类咨询4000余次,办理各类便民服务事项近7000项,比平日翻了近一番,按时办结率达到100%。



从调查来看,不少学生感觉还不适应节后的学校生活。
本报记者 常学艺 摄

幸福之旅 大型旅游专列开始啦!

香港、澳门、深圳、珠海、桂林、漓江、阳朔10日游

2012年11月16日出发-11月25日返回

1780 元/人起

“五大承诺”——打造幸福和谐旅游专列

- 承诺一: 行程舒缓, 悠游全程, 境内住宿三星级、境外住宿四星级酒店豪华双标间。
- 承诺二: 大型旅游专列, 政府和接待单位高度重视, 媒体全程跟踪报道, 品质更加有保障。
- 承诺三: 专业保障、专列医生、全程导游服务、铁路乘警保驾护航, 游客舒心、家人放心。
- 承诺四: 凡来我社报名的朋友, 签订合同的同时, 我们将每人奉送旅游包、旅游帽、水杯、茶叶等礼品。
- 承诺五: 凡各县市本社一律免费接送, 免费提供上门签约活动, 让您足不出户享受贵宾待遇。

“四大亮点”——打造完美专列之旅

- ★ 亮点一: 老年人不加价, 包含境外小费, 让行程更实惠, 更放松!
- ★ 亮点二: 轻松体验夜行日游、安全舒适的专列特点。
- ★ 亮点三: 一条线路, 多个景点, 深度体验港澳地区一国两制的国家制度。感受“山清、水秀、洞奇、石美”的桂林“四绝”。
- ★ 亮点四: 线路德州起止, 火车直达, 让您省心、省力。